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CÂMERA MUNICIPAL OE 

CHÃ DE ALEGRIA 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Chã de Alegria, Pernambuco. 
Ata da sessão para a eleição da mesa diretora da Câmara Municipal, para o 
biênio de 1 º de janeiro de 2025 à 31 de dezembro de 2026 Às 18:00h. Sob a 
presidência da Sr.ª. Maria José de Massena e presença dos demais secretários 
da sessão, o Sr. Manoel Gomes do Amaral (1º secretário), José Pedro de 
Morais (2º secretário) de sessão e presença dos demais vereadores: Ailton de 
Souza Vieira, Brunno Felyppe Cordeiro de Barros, Cláudio Estácio Honório da 
Costa, Jorge Diomedes da Silva, Marinaldo Mariano Massena e Moisés José 
Batista da Silva, Havendo número legal à Sr.ª. Presidente da sessão declarou 
aberta a sessão. Em seguida, foi apresentada chapa única para presidente e 
chapa única para 1° e 2 Secretários, que tiveram como candidato a Presidente 
o Sr. Jorge Diomedes da Silva. Para o cargo de 1 ° secretário concorreu o Sr.
Brunno Filyppe Cordeiro de Barros e para o cargo de 2º secretário concorreu o
Sr. Moisés José Batista da Silva. Apresentada as chapas para presidente não
houve nenhuma impugnação lembrou à senhora presidente da sessão, que
serão eleições não agregadas. 1 º a eleição para presidente, depois a de 1 º

secretário e finalizando a de 2º secretário. Encerrando o período de
apresentação das chapas à senhora presidente da sessão iniciou as votações
para presidente, 1 º secretário e 2º secretário. Ou seja, formação da comissão
executiva desta casa legislativa , para o biênio 2025/2026. Salientou à Sr8
presidente da sessão, que apenas uma chapa foi registrada , constando a
seguinte informação: Jorge Diomedes da Silva ( Presidente) Brunno Filyppe
Cordeiros de Barros (1 º Secretário) e Moisés José Batista da Silva (2º

Secretário). Em seguida a Sr8 Presidente da sessão convidou os Senhores:
Douglas da Silva Mendes de Souza e Ora. Erika Vanessa Pinheiro Massena de
Mendonça, para conferência das cédulas e fazer parte da escrutinação dos
votos da eleição para presidente. Em seguida à Sr.ª. Presidente fez a chamada
dos senhores vereadores em ordem alfabética, para a votação referente ao
cargo de presidente. Em seguida a Sr.ª Presidente da sessão, após á votação
à Sr.ª presidente da sessão convidou os senhores: Ora. Erika Vanessa Pinheiro
Massena de Mendonça e o Dr. Severino Bione de Araújo Neto para fazer a
conferência e fazer a apuração dos votos da eleição de presidente, que obteve
o seguinte resultado: Jorge Diomedes da Silva 09 (nove) votos. Em seguida, o
senhor presidente eleito Jorge Diomedes da Silva, assinou o termo de posse .
Em seguida de forma automática a Sr.ª presidente da sessão Maria José de
Massena passou a presidência para o Sr. presidente eleito. Em seguida o
presidente eleito fez a chamada dos senhores vereadores em ordem alfabética,
para a votação referente ao cargo de 1 º secretário: Brunno Filyppe Cordeiro de
Barros. Em seguida o Sr. Presidente eleito, convidou os Srs. escrutinadores ,
para fazerem a conferência na urna nas cédulas e para fazer parte dos votos
da eleição, para 1 º secretário. Em seguida, o Sr. Presidente eleito convidou os
Srs. Erika Vanessa Pinheiro Massena de Mendonça e Severino Bione de
Araújo Neto , para fazerem a abertura da urna e contagem dos votos, que
obteve o seguinte resultado: Brunno Filyppe Cordeiro de Barros 09 (nove)
votos. Em seguida o esidente eleito declarou o Sr. vereador Brunno Filyppe
Cordeiro de Barros, o �:rrt:itário da Câmara municipal, eleito para o biênio
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